



報公漢大

The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B. C. Canada V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號八壹第卷六十第紙聞新) Monday 31 March 1975 (Vol. 36 No. 218 Page 1)

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	

(歲次乙卯年二月大 十九日)
忠誠救國 義勇除奸

最後消息

加明改用攝氏寒暑表

(本報訊)加政府宣佈，由四月一日起全國改用「攝氏」寒暑表，而取消前此所用之「華氏」寒暑表，凡有關天氣及氣溫之報告，均將適用。

美總統終簽減稅法案

(華盛頓美聯社電)美總統福特終簽署國會通過之二百四十八億減稅法案。

世界零售糖價多報跌

(華盛頓美聯社電)美農部今報稱：世界若干首都(包括奧太瓦)之零售糖價多報跌，此間現每磅跌至五角三。

全家十一人慘被殺害

(美俄亥俄州威爾遜美聯社電)此間昨發生一宗「六國大封相」，全家十一人(祖母、父母、八兒女)被槍殺，慘絕人寰，有一男子疑兇被捕。

明日愚人節提防上當

(本報訊)明日四月一日西人所謂「愚人節」，在午前為人作弄(如發假約宴之類)，均不得生氣，讀者中有信西人習俗者，應小心提防上當。

美寶通銀行今再減息

(紐約美聯社電)美國寶通銀行今起再將借貸利息減至七厘四分。

加外長今飛美京會談

(華盛頓電)美國國務卿基辛格週末緊急邀請加外長夏理斯來美商討中東危機，夏外長週末已啟程，兩人可能談及加國部隊加強維持和平問題。

蘇聯終於順風轉舵

決承認施漢諾王子

(北京加新社電)蘇聯已正式通知流亡此間由施漢諾王子所領導之東埔萊政府，並承認施漢諾王子之政府現代表東埔萊全權。

獲救獲釋戰犯名單

本報編輯室按：現在本報更進一步認爲應將根據新華社自北京發來的報導而將此次獲得中國恩特赦、放的前國民黨戰犯共幾三百人的全部名單刊列出來。其中包括國民黨第十二軍司令官及將級司令官、軍長、師長、團長及軍統的一些大小特務們。

消防隊員要求加薪

加額將向警員看齐

(雲訊)雲南消防隊員已批准一項協定備忘錄，以代替十二月卅一日以前期的合約。

加農業者下放農田

(奧太瓦加新社電)加政府農業者長尤金翰倫稱：聯邦政府希望能夠服務增加，年人下放到農田去，俾由農場信託公司獲得經濟上之援助。

越共揚言只須趕走阮文紹即願和談

龍諾揮淚告別

西貢美僑疏散

(本報綜合美聯社、路透社加新社、法新社東京西貢、金邊曼谷、洛杉磯、金蘭海峽報導)據河內廣播：越共願與一個排阮文紹之南越政府進行和談，解決巴黎協定有關政治方面之問題。但阮文紹必須先予推辭。

蘇聯土運河六月復開

(開羅路透電)埃及沙達總統昨晚宣佈：(一)蘇聯土運河定於本年六月五日恢復航行，該運河係於一九六七年以阿戰爭中閉關，於今亦將八年矣。

日加部長級會議

定今年六月舉行

(東京路透電)據日政府外務省週末透露：日本與加拿大將於今年六月間舉行一次部長級高層會議，就貿易、糧食、及資源等問題加以商談。

美五角大廈獲得情報

以埃雙方軍隊戒備中

(華盛頓美聯社電)據五角大廈國防部新獲來自各方之情報，自美國國務卿基辛格之中東任務告失敗後，以色列與埃及兩國之武裝部隊同時採取加強警戒及防衛措施。

卑詩省各界紛紛響應

強迫駕車配備安全帶

(雲訊)卑詩省汽車協會主席喬治布利里稱：該會將支持任何政府的立例，強迫在卑詩省駕駛之汽車必須配備安全帶。

卑詩對領救濟金者

規定三種人無資格

(維多利亞訊)卑詩省人類廳長諾曼利維稱：根據新社會援助法例，將認定三類人，並不合資格領取社會福利救濟金。

英議會將准電台廣播

(倫敦加新社電)英國下議院議員終於願意准電台轉播其歷年來之傳言，而准許由各無線電台轉播，同時大多數議員否決，准許無線電台在議會內實地拍攝議員進行辯論之實際情況。

南韓軟禁反對派領袖

最高法院判令予解禁

(漢城路透電)南韓最高法院週未已宣判，解除政府對南韓反對派領袖前總統楊基顯(譯音)「軟禁」八個月之禁令。

墮胎問題不斷注意中

省衛生廳長表示關切

(維多利亞訊)據卑詩省衛生廳長羅曼尼尼稱：省府對墮胎問題不斷地經常與卑詩省各醫院就墮胎政策加以協商研究及檢討。

兒童被車撞倒傷腦

獲判賠償十五萬元

(雲訊)年十三歲之羅勃拉汝揚，巧威存灣人，昨獲法官富路賜給賠償損失拾伍萬元，因彼於十年前，交通失事，腦部受傷，而獲賠償款項。

墮胎問題不斷注意中

省衛生廳長表示關切

(維多利亞訊)據卑詩省衛生廳長羅曼尼尼稱：省府對墮胎問題不斷地經常與卑詩省各醫院就墮胎政策加以協商研究及檢討。

墮胎問題不斷注意中

省衛生廳長表示關切

(維多利亞訊)據卑詩省衛生廳長羅曼尼尼稱：省府對墮胎問題不斷地經常與卑詩省各醫院就墮胎政策加以協商研究及檢討。

英議會將准電台廣播

(倫敦加新社電)英國下議院議員終於願意准電台轉播其歷年來之傳言，而准許由各無線電台轉播，同時大多數議員否決，准許無線電台在議會內實地拍攝議員進行辯論之實際情況。

南韓軟禁反對派領袖

最高法院判令予解禁

(漢城路透電)南韓最高法院週未已宣判，解除政府對南韓反對派領袖前總統楊基顯(譯音)「軟禁」八個月之禁令。

墮胎問題不斷注意中

省衛生廳長表示關切

(維多利亞訊)據卑詩省衛生廳長羅曼尼尼稱：省府對墮胎問題不斷地經常與卑詩省各醫院就墮胎政策加以協商研究及檢討。

兒童被車撞倒傷腦

獲判賠償十五萬元

(雲訊)年十三歲之羅勃拉汝揚，巧威存灣人，昨獲法官富路賜給賠償損失拾伍萬元，因彼於十年前，交通失事，腦部受傷，而獲賠償款項。

墮胎問題不斷注意中

省衛生廳長表示關切

(維多利亞訊)據卑詩省衛生廳長羅曼尼尼稱：省府對墮胎問題不斷地經常與卑詩省各醫院就墮胎政策加以協商研究及檢討。

墮胎問題不斷注意中

省衛生廳長表示關切

(維多利亞訊)據卑詩省衛生廳長羅曼尼尼稱：省府對墮胎問題不斷地經常與卑詩省各醫院就墮胎政策加以協商研究及檢討。